Croce Rossa Italiana Comitato di Avigliano Umbro - ODV Il Presidente



PROVVEDIMENTO N. 24 DEL 08.03.2023

Oggetto: Nomina Commissione corso di Formazione Base in Materia di Salute e Sicurezza per Volontari CRI

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

VISTO lo Statuto del Comitato CRI di Avigliano Umbro rep. n.40755 racc. n. 26973 depositato a Perugia in data 21.11.2019;

VISTO il verbale di proclamazione elezioni per il rinnovo degli organi statutari del Comitato Nazionale della Croce Rossa Italiana dell'Ufficio Elettorale 002.2020 del 21.02.2020 con cui, in base agli esiti delle consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Direttivo del Comitato di Avigliano Umbro, tenutesi in data 16.02.2020, SCIARRINI Matteo è stato proclamato eletto alla carica di Presidente del Comitato di Avigliano Umbro, con decorrenza 21.02.2020;

VISTI l'art. 24.1 del vigente Statuto e l'art. 25 dello Statuto tipo e i poteri ivi conferiti al Presidente:

VISTA la riforma del sistema formativo di Croce Rossa Italiana;

CONSEDERATO che con provvedimento N° 18 del 10.02.2023 è stato attivato un Corso di Formazione Base in materia di Salute e Sicurezza per Volontari CRI

RAVVISATA la necessita di Nominare la Commissione per la valutazione dei Discenti:

SENTITO il referente Area Salute

DETERMINA

Per le ragioni espresse in premessa,

- ➤ Di nominare Membri della Commissione per la Valutazione del Corso di Formazione Base in materia di Salute e Sicurezza per Volontari CRI – UMB/2023/SIC1/1865
 - 1. SCIARRINI Matteo in Qualità di Presidente;
 - 2. BOVINI Sergio in qualità di Direttore del Corso e docente del Corso;

Croce Rossa Italiana Comitato di Avigliano Umbro - ODV Il Presidente



- ➤ Di pubblicare il presenta atto nei modi e nei termini previsti dalla normativa vigente in materia;
- Di portare a ratifica il presente provvedimento al primo Consiglio Direttivo del Comitato;
- > Di trasmettere il presente provvedimento al Comitato Regionale.

Croce Rossa Italiana

Comitato Avigliano Umbro IL PRESIDENTE Matto Beiavini